



monster.cz



Tisková zpráva

Praha 1. 10. 2010

EURES a Monster.cz připravují první virtuální veletrh práce a vzdělání v České republice

Pilotní projekt na území České a Slovenské republiky se uskuteční ve dnech 4. - 10. října 2010 na webovém portálu www.dnyprace.cz. V tyto dny se mohou zájemci o práci setkat ve virtuálním prostředí se zástupci firem a potenciálními zaměstnavateli. Do projektu se přihlásilo více než 44 společností, které budou prostřednictvím svých zástupců, webinářů, chatů, videokonferencí a databází CV propagovat a nabírat nové posily do svých týmů.

Technická infrastruktura prvního česko-slovenského virtuálního veletrhu pracovních příležitostí a vzdělání umožňuje zaměstnavatelům plně komunikovat s uchazeči o zaměstnání v reálném čase, návštěvníci budou mít k dispozici na stáncích vystavovatelů personálem obsazenou recepci, knihovnu, místnost s projekcí video prezentací zaměstnavatele, přehledný prostor s názvem "Práce a kariéra u nás" a další produkty. Kompletní seznam všech vystavovatelů je již k dispozici na stránkách www.dnyprace.cz. Pořadatelem akce je Monster.cz, přední česká služba na online trhu práce, která je součástí světové jedničky a zakladatele tohoto oboru. Hlavním partnerem veletrhu je EURES.

Vystavovatelé budou návštěvníky očekávat v pavilonech „Česká republika“, „Slovenská republika“, „Vzdělání“ a „EURES – Práce v Evropě“. Ve stánku EURES si budou návštěvníci moct stahovat dokumenty o práci v zahraničí, klientům zde také budou plně k dispozici poradci EURES. Rovněž pro ně budou připraveny užitečné rady a tipy a výpisy volných pracovních míst.

Inovativní technologie, online interakce a možnost připojit se z jakéhokoli místa přináší nejen pro uchazeče o zaměstnání nové možnosti. Projekt byl již velmi úspěšně uveden do praxe v Itálii, Francii, Velké Británii a Belgii.

Viktorie Plívová
vedoucí tiskového oddělení
a tisková mluvčí



EURES (European Employment Services) představuje celoevropskou síť poradenských kanceláří, na které se mohou obrátit zaměstnanci i zaměstnavatelé působící v členských státech EU/EHP a zcela ZDARMA mohou využít služeb jednotlivých EURES poradců. Evropské služby zaměstnanosti především spravují databázi volných pracovních míst a životopisů uchazečů o zaměstnání, podílejí se na přípravě výběrových řízení, poskytují informace o životních a pracovních podmínkách či o legislativě a další služby. Více informací na <http://portal.mpsv.cz/eures/> nebo na <http://ec.europa.eu/eures/home.jsp?lang=cs>.

